



中共洛阳市委机关报

2017年10月27日 星期五 农历丁酉年九月初八

晴天间多云 9℃~24℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15761期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

领航新时代的坚强领导集体

党的新一届中央领导机构产生纪实
新华社记者 赵承 霍小光 张晓松 罗争光

在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程上,这一刻无疑具有标志性的历史意义——

2017年10月25日上午,北京人民大会堂。

党的十九届一中全会选举产生了25人组成的第十九届中央政治局,选举习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正为中央政治局常委,选举习近平为中央委员会总书记;通过了中央书记处成员;决定了中央军事委员会组成人员;批准了十九届中央纪委一次全会选举产生的领导机构。

这是8900多万名党员的领路人,这是13亿多人民的主心骨。

不忘初心,继续前进!以习近平同志为核心的新一届党中央领航中国,扬帆再出发。

万山磅礴看主峰——在强国强军新征程上,在民族复兴关键当口,确立习近平总书记为党中央和全党的核心,确立习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想,是党心所向、民心所向

一个波澜壮阔的年代,必定会有激荡人心的时刻。

一年前的金秋北京,党的十八届六中全会确立了习近平总书记在党中央和全党的核心地位,人民大会堂雷鸣般的掌声犹在耳。

这是全党同志发自内心的崇敬爱戴,这是亿万人民追求梦想的情感认同。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央迎难而上,开拓进取,取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,推动党和国家事业发生了历史性变革。

经济建设取得重大突破,民主法治建设迈出重大步伐,思想文化建设取得重大进展,人民生活不断改善,生态文明建设成效显著,强军兴军开创新局面,港澳台工作取得新进展,全方位外交布局深入展开,全面从严治党成效卓著……

5年来的成就是全方位的、开创性的,5年来的变革是深层次的、根本性的。中国特色社会主义进入了新时代。

新的实践孕育着新的思想。在坚持马克思主义基本原理的基础上,以习近平同志为核心的党中央,创造性地坚持和发展了科学社会主义,开辟了21世纪中国马克思主义发展的新境界,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。

办大事、解难题,挽狂澜、开新局。

进行伟大斗争,建设伟大工程,推进伟大事业,实现伟大梦想,一系列伟大实践和理论创新,倾注着中国共产党人的理想信念和人民情怀,彰显着党中央的政治勇气和责任担当,展现着习近平总书记的雄才伟略和领袖风范。习近平总书记励精图治、力挽狂澜,统筹推进内政外交国防,统领治党治国治军,为党和国家长治久安不畏艰险、殚精竭虑,赢得了党心、军心、民心,是新时代中国共产党当之无愧的坚强核心。

在选举党的十九大代表时,习近平同志全票当选。在选举十九届中央委员会委员时,习近平同志全票当选。在十九届一中全会选举新一届中央领导集体时,习近平同志再次全票当选中央委员会总书记。雷鸣般的掌声一次次响起,经久不息……

一张张选票代表党心民意,一次次掌声传递信任期望——有习近平总书记这个党的核心、军队统帅、人民领袖,是党之大幸、军之大幸、民之大幸!是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往的希望所在、力量所在、胜利所在!

以党的十九大胜利召开为标志,中国步入“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期——

到2020年,既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。(下转02版)

第十三届市运会开幕式明日举行

本报讯(记者 李冰 通讯员 沈鸿斌)明日下午,洛阳市第十三届运动会暨第二届全民健身大会开幕式将在市体育中心体育馆举行。

洛阳市运动会每4年举办一届。本届市运会是全民健身上升为国家战略后我市举办的首次全民运动会,设置青少年项目18个、成年项目28个,共有50个代表团6258人参赛,是历届市运会中项目设置最多、参加人数最多、规模最大的一届。本届市运会以“市运新梦想 健康新洛阳”为主题,旨在推动我市群众体育和竞技体育全面发展,全面展示我市经济社会发展新成果。(相关报道见04版)

习近平出席军队领导干部会议并发表重要讲话强调

为实现党在新时代的强军目标 把人民军队全面建成世界一流军队而奋斗

习近平指出,中国特色社会主义进入了新时代,国防和军队建设也进入了新时代。要确保到2020年基本实现机械化,信息化建设取得重大进展,战略能力有大的提升,力争到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队

要认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,为实现党在新时代的强军目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗

据新华社北京10月26日电(记者 李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午出席了在京召开的军队领导干部会议并发表重要讲话。习近平强调,中国特色社会主义进入了新时代,国防和军队建设也进入了新时代。人民军队要不忘初心、牢记使命,认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,为实现党在新时代的强军目标、到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,范长龙同志出席会议并讲话。

习近平指出,党的十八大以来5年,是党和国家发展进程中极不平凡的5年,也是我军发展进程中极不平凡的5年。中央军委坚决贯彻党中央决策部署,全面把握国际国内大势,紧紧围绕党和国家工作大局,扭住建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,贯彻新形势下军事战略方针,提出一系列重大方针原则,作出一系列重大决策部署,推进一系列重大工作,特别是贯彻落实新时代党的强军思想,带领全军在中国特色强军之路上迈出坚定步伐,开创了强军事业新局面。

习近平总结了上一届中央军委的主要工作。他说,5年来,中央军委直面问题、勇于变革、攻坚克难,坚持党对军队的绝对领导,创新军事战略指导,深化国防和军队改革,加强军事斗争准备,狠抓练兵备战实战化,扎实推进军队现代化建设,坚持向科技创新要战斗力,提高依法治军水平,推进军民融合深度发展,坚定不移正风肃纪反腐,恢复了一些带根本性的东西,破解了一些深层次矛盾,取得了一些开创性成果,推动国防和军队建设上了一个大台阶。

习近平指出,刚刚闭幕的党的十九大开得很成功,对于决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有十分重大的意义,对在新的历史起点上推进国防和军队现代化建设也具有十分重大的意义。党的十九大着眼于国家安全和发展的战略全局,对国防和军队现代化作出战略安排,强调要确保到2020年基本实现机械化,信息化建设取得重大进展,战略能力有大的提升,力争到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队。当前和今后一个时期,全党全国的首要政治任务就是学习贯彻党的十九大精神。

习近平强调,全军要认真落实

党中央和中央军委部署要求,迅速兴起学习贯彻党的十九大精神的热潮,努力走在前列。学习贯彻党的十九大精神,关键要实。要坚持理论联系实际,坚持学用一致,坚持领导带头,在武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫,务求取得实实在在的效果。

习近平强调,要在统一思想、凝聚力量上取得实效。系统学习党的十九大报告和党章等重要文件,深入学习新时代中国特色社会主义思想和基本方略,突出学习新时代党的强军思想,引导官兵强化“四个意识”,增强“四个自信”,把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要在认清使命、强化担当上取得实效。深刻领会党中央的战略考量,充分认清强军的光明前景,充分认清肩上沉甸甸的担子,只争朝夕,真抓实干,确保完成党和人民赋予的新时代使命任务。要在推动工作、见诸行动上取得实效。把党的十九大战略部署转化为工作思路、工作举措和具体行动,强化落实意识,坚持问题导向,以钉钉子精神做实做细做好各项工作,把国防和军队建设各项任务不折不扣落到实处。

习近平指出,党的十九届一中全会决定了新一届中央军委组成人员,这是我们党从全局出发作出的重大政治安排。新一届军委班子要牢记党和人民重托,牢记全军官兵期望,全力以赴做好军委工作。我军高级干部是强军

事业的中坚力量,身上千钧重担,身后千军万马,必须对党忠诚、听党指挥,必须善谋打仗、能打胜仗,必须锐意改革、勇于创新,必须科学统筹、科学管理,必须厉行法治、从严治军,必须作风过硬、作出表率,以饱满的精神状态和奋斗姿态为党工作,忠实履行好职责。

习近平强调,要按照军委部署要求,继续做好年底前军队各方面工作,确保高标准完成年度各项任务。要加强思想政治建设,围绕学习贯彻党的十九大精神,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,从严从紧加强军队党的建设,保持政治整训劲头和力度。要毫不松懈做好练兵备战工作,把各项工作抓得很深入、很细致,坚定维护国家战略全局稳定。要加快推进我军建设发展“十三五”规划任务落实,确保各项建设任务顺利完成。要继续推进国防和军队改革,按计划落实好各项改革任务。要狠抓全面从严治军,坚持严字当头、一严到底,把全面从严治军贯穿我军建设各领域全过程。要根据党的十九大精神筹划好明年和今后一个时期的工作,深入思考我军建设发展重大战略问题,为明年工作开局做好准备。

会议召开前,习近平亲切会见出席党的十九大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员,并同大家合影留念。

李亚主持召开市委常委(扩大)会议强调

全市上下要迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮

本报讯(记者 李江涛 李东惠)昨日下午,省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习党的十九大精神,研究部署全市学习宣传贯彻工作。李亚强调,要在认真学习宣传贯彻党的十九大精神上兴起热潮,取得实效,推动洛阳各项工作再上新台阶,在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的新征程中,谱写更加出彩的洛阳篇章。

李亚传达了党的十九大精神,并就在市上下迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮提出要求。会议审议并原则通过《中共洛阳市委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的意见》《中共洛阳市委学习宣传贯彻党的十九大精神的实施方案》,要求各级各部门认真抓好落实。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是在新的历史起点上开启党和国家事业新征程的一次重要大会,是一次不忘初心、牢记使命

、高举旗帜、团结奋进的重要大会。习近平总书记所作的报告,描绘了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图,进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言、理论指南和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。要充分认清党的十九大大的历史地位和深远意义,充分认清学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义,自觉站在同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的政治高度,站在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的历史高度,站在推动洛阳发展迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的实践高度,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,在市上下迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,把各方面力量凝聚到实现党的十九大报告提出的各项目标任务上来,让习近平新时代中国特色社会主义思想在洛阳落地生根、形成生动实践。

会议强调,各级各部门要迅速组织广大党员干部群众原原本本认真学习党的十九大文件特别是大会报告,加深理解、武装头脑、指导实践。一要逐级传达到位。各级各部门要迅速行动,将党的十九大精神传达到每一个党支部,传达到每一名党员干部群众。二要抓好学习研讨。各级党委(党组)要把党的十九大精神作为理论学习的中心内容,基层党组织要采取多种形式组织广大党员干部群众学习,相关部门要发挥职能作用,把学习覆盖到各个社会群体。三要加强对干部培训。要制订党员干部轮训工作方案,突出抓好党员干部轮训工作,突出抓好党支部书记的培训。四要形成长效机制。坚持把党的十九大精神融入党员干部群众的日常工作,推动各级党组织和党员干部更加自觉地学习贯彻党的十九大精神、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。五要领导示范带动。各级领导干部特别是市委常委会班子要先学一步、学深一层,

率先垂范、作出表率,同时加强对分管领域的统筹指导,确保学习不走形式、不走过场、务求实效。

会议指出,各级党委特别是宣传部门要周密安排、精心组织,扎实开展集中宣讲、新闻宣传、网络宣传,着力营造学习贯彻党的十九大精神的浓厚氛围,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让群众听得懂、能领会、可落实。一要加大宣传力度。充分利用好传统媒体和新媒体,既宣传党的十九大确立的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,又宣传我市学习贯彻的动态情况、鲜活做法、实际成效和典型事迹,反映干部群众学习贯彻的良好风貌,引导全市上下把学习贯彻党的十九大精神与推动洛阳工作紧密结合起来。二要抓好宣讲活动。主动对接中央、省委的宣讲活动,组织开展宣讲团,有组织有计划地开展宣讲活动,做到市宣讲到县、县宣讲到乡村,及时全面准确地将党的十九大精神面对面宣讲到基层。(下转03版)



6 957650 419482